
 

 

18 червня 2026                                                                                        № 215 

 

Керівникам закладів освіти 

Директорам закладів позашкільної 

освіти 

 

Про проведення фінального етапу 

Всеукраїнського зльоту учнівських 

лісництв закладів загальної 

середньої та позашкільної освіти 

Відповідно до Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно - 

масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2026 рік, затвердженого 

наказом МОН України від 19.11.2025 р. № 1523, з метою активізації участі 

учнівської молоді в природоохоронній та дослідно-експериментальній роботі, 

трудового виховання в галузі лісового господарства, збереження біологічного 

різноманіття лісових екосистем з 27 по 29 жовтня 2026 року Національним 

еколого-натуралістичним центром учнівської молоді спільно із філією 

«Карпатського лісового офісу» державного спеціалізованого господарського 

підприємства «Ліси України» та Івано-Франківським обласним еколого-

натуралістичним центром учнівської молоді Івано-Франківської обласної ради 

буде проведено фінальний етап Всеукраїнського зльоту учнівських лісництв 

закладів загальної середньої та позашкільної освіти (далі - Зліт). 

До участі у Зльоті запрошується команда учнівського лісництва області, 

переможець І етапу, у складі 5 осіб: 3 учні віком від 13 до 18 років, 1 керівник 

учнівського лісництва та 1 представник філії державного спеціалізованого 

господарського підприємства «Ліси України». 

Для підтвердження участі у Зльоті необхідно до 01 жовтня 2026 року 

заповнити реєстраційну форму за покликанням:  

https://forms.gle/3g18bkRRDwtFEohz9   

Зліт буде проводитися у змішаному (онлайн-офлайн) форматі.  

Для участі у Зльоті в режимі онлайн необхідно записати:  

- відеоролик презентації результатів діяльності учнівського лісництва 

- відеоролик презентації дослідницької роботи. 

Відеоролики надіслати до  01 жовтня 2026 року на  електронну адресу  

svitlana.shpuliar@gmail.com   
За підсумками роботи Зльоту планується видання електронної збірки, в 

якій будуть розміщенні описи (тези) науково-дослідницьких робіт. Для 

https://forms.gle/3g18bkRRDwtFEohz9
mailto:svitlana.shpuliar@gmail.com


створення збірки необхідно до 01 жовтня 2026 року надіслати тези 

дослідницьких робіт на  електронну адресу  svitlana.shpuliar@gmail.com  

В описі (тезах) науково-дослідницької роботи зазначаються такі дані:  

прізвище, ім'я автора; прізвище та ім'я керівника; повне найменування закладу 

освіти, назва територіальної громади та області; назва учнівського лісництва; 

мета, завдання та актуальність науково-дослідницької роботи; хід та результати 

дослідження, висновки, практичне значення роботи. Відповідальність за зміст 

та грамотність представлених матеріалів несуть автори. 

Описи (тези) науково-дослідницьких робіт в об'ємі до 3 сторінок повинні 

бути надруковані в текстовому редакторі Word шрифтом Тimes New Roman 14. 

Параметри сторінки: формат А4 з полями: верхнє, нижнє, праве-20мм, ліве- 20 

мм.; інтервал 1; абзацний відступ -1,25. Файл подається без нумерації сторінок. 

Заїзд учасників Зльоту відбудеться 27 жовтня 2026 року за адресою: м. 

Івано-Франківськ, вул. Івасюка, 48, Монастир Святого Йосифа. З автостанції № 

2 їхати автобусом № 22 до зупинки «Торговий центр Епіцентр»;  з з/д вокзалу 

автобусами № 22, або № 48, або тролейбусом № 3 до зупинки «торговий центр 

Епіцентр». Від’їзд 29 жовтня 2026 року після 14.00. Вартість проживання та 

харчування на добу приблизно 1000,00 грн. з однієї особи. 

Витрати на проїзд, проживання та харчування учасників та 

супроводжуючих осіб під час проведення заходу здійснюються за рахунок 

організації, що відряджає. Просимо завчасно придбати квитки на зворотній 

шлях. 

Для участі у Зльоті учасникам необхідно мати медичні довідки про 

відсутність інфекційних захворювань і контактів з інфекційними хворими. 

Збереження життя та здоров’я учасників Зльоту забезпечують керівники 

команд.  

Детальна інформація у м. Київ за тел. (096) 046-46-95  

(Микола ПІНЧУК), у м. Івано-Франківськ – (095) 905-1741 (Тамара ГУДЗИК);   

(098) 510-4204 (Світлана ШПУЛЯР); (096) 649-9581 (Галина ШИНКАРУК). 
 

 

Директор Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ 
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